

Ивантеевский  
Муниципальный театр



С

пектакль "Эксперимент по доктору Чехову" всего лишь третья премьера Молодежного Муниципального театра города Ивантеевка Московской области. И тем не менее у этого молодого театрального коллектива достаточно давняя и интересная история. Все началось с того, что молодой учитель литературы и русского языка, безудержно увлеченный театром, затеял в своей школе театральный кружок. И ничего бы в этом не было особенного, если бы Александр Леонов — так звали учителя — удовлетворялся достигнутым. Но не тот был характер у увлеченного театрала. Из кружка, под его руководством, сначала вырос школьный театр, затем — областная театральная студия, и наконец, в Ивантеевке появился свой муниципальный театр. Пусть не профессиональный, но театр самый настоящий. Со своим отличным зданием, постоянной труппой, с гримерами, костюмерами, декораторами и — главное — со своим благодарным и любящим зрителем. А уж на недостаток зрительского интереса театру жаловаться не приходится. Все спектакли идут с постоянным аншлагом и с честью выдерживают конкуренцию с театрами-гастролерами, которые в свою очередь Ивантеевку своим вниманием не обходят.

За то время, что понадобилось малышам-четверокласскам из школьного драмкружка на то, чтобы вырасти, поступить в самые разные высшие учебные заведения, не переставая беззавестно любить театральное искусство, и сам Александр Аркадьевич успел закончить институт культуры, стать профессиональным режиссером и председателем Комитета по культуре местной администрации, удачно сочетая эту ответственную должность с должностью руководителя созданного им театра.

Надо сказать, что городское руководство любит свой театр и исправно выделяет на его жизнь средства из бюджета. И в этом помимо альтруизма и склонности к меценатству присутствует и разумный, здоровый практицизм. Ивантеевка славится своими грандиозными, великолепными театрализованными праздниками, которые зреют, вынашиваются, сочиняются и рождаются в этом молодом, полном сил и жизнерадостной творческой энергии театральном коллективе.

Экран и сцена. — 1999  
март-апрель. Чехов — С 7.

## в Ивантеевке

ном коллективе. Так был проведен праздник 60-летия города, доставивший массу радости и удовольствия и маленьким и взрослым ивантеевцам. Нет нужды у города прибегать к помощи извне и в период новогодних елок. Красиво и весело здесь провожают зиму, встречают весну, новый учебный год. Город не упускает возможности порадовать своих жителей. Вряд ли это было бы возможно, не будь в нем своего театра, или владычицы бы любительский коллектив жалкое существование, что, по нынешним нелегким временам, было бы даже в какой-то степени и оправдано.

4 марта — премьера. С нетерпением ее ждут и коллектив театра, и зрители, которые свой театр не только любят, но и по

праву им гордятся. Совсем недавно побывали ивантеевские артисты на Международном фестивале любительских молодежных театров в Болгарии и привезли немало самых лестных отзывов прессы и высокопрофессионального жюри. Ежегодно принимает коллектив участие в фестивалях, проводимых Администрацией Московской области и Департаментом Московской области по образованию. Существует при театре и юношеская студия, которая тоже, в свою очередь выпускает спектакли. Бурному течению театральной жизни в Ивантеевке могут позавидовать и более крупные города. Нынешняя премьера особо дорога и руководителю театра и артистам.

— Чехов — это всегда сегодняшний день, это фантастически яркие и точные характеры, это удивительный, тонкий юмор. Чехов — это наслаждение и для режиссера и для исполнителей. Кроме того, как мне кажется, Чехов — это еще и простор для фантазии постановщика. — говорит Александр Леонов. — Мы выбрали для спектакля одну из самых острых и рискованных форм — гротеск, и я с удовольствием вижу, что мои ребята с этим справляются.

О своих артистах режиссер говорит с нескрываемой любовью. Еще бы! Они же выросли на его глазах. Замечательный дух студийности, взаимного доверия и единомыслия царит в коллективе. И скорее всего, именно благодаря этому молодой театр живет прекрасной полнокровной жизнью, радуя окружающих и самих себя своим творчеством.

Ирина КМИТ